Περιγραφή Υπηρεσίας openABEKT
Α.
Πλατφόρμα openABEKT
Η Πλατφόρμα openABEKT αποτελείται από τα  παρακάτω περιβάλλοντα:

Α.1.
Περιβάλλον "Κατάλογος"

Αποτελεί εσωτερικό περιβάλλον, προσβάσιμο μόνο από εξουσιοδοτημένους χρήστες και περιλαμβάνει τις ακόλουθες λειτουργικότητες:
· Ανάπτυξη μεταδεδομένων καταλόγου (εγγραφές τεκμηρίων & εγγραφές Καθιερωμένων Όρων) 

· Διαχείριση χρηστών και παραμετροποίηση των προδιαγραφών εμφάνισης του δημόσιου διαδικτυακού περιβάλλοντος του Αντισυμβαλλόμενου στο openABEKT, μέσα από τη διαχειριστική γραφική διεπαφή.

Α.2.
Περιβάλλον "Ανακάλυψη περιεχομένου"

Αποτελεί δημόσιο περιβάλλον για την ανοικτή, διαδικτυακή παρουσίαση του Καταλόγου και των Υπηρεσιών του Αντισυμβαλλόμενου. Περιλαμβάνει τις ακόλουθες λειτουργικότητες που είναι διαθέσιμες σε όλους τους διαδικτυακούς χρήστες:
· Ανοικτή παρουσίαση του καταλόγου εγγραφών, πλοήγηση, ευέλικτη αναζήτηση σε όλα τα πεδία μεταδεδομένων, φίλτρα πολύπλευρης αναζήτησης

· Ανοικτή διάθεση εγγραφών που επιτρέπει την επανάχρησή των μεταδεδομένων

· Προβολή ψηφιακών αρχείων με αναφορά της άδειας χρήσης τους και διάθεσή τους υπό μορφή ανοικτών δεδομένων, εφόσον έχουν δοθεί τα σχετικά δικαιώματα

· Ευέλικτη διαχείριση περιεχομένου παραρτημάτων βιβλιοθήκης

Επιπλέον, περιέχει λειτουργικότητες που είναι προσβάσιμες μόνο στους εξουσιοδοτημένους χρήστες του Αντισυμβαλλόμενου.

· Ανοικτή παρουσίαση του Καταλόγου Καθιερωμένων Όρων, πλοήγηση, ευέλικτη αναζήτηση σε όλα τα πεδία μεταδεδομένων, φίλτρα πολύπλευρης αναζήτησης

· Online κράτηση τεκμηρίων

· Υπηρεσία διαδανεισμού

Το περιβάλλον "Ανακάλυψη περιεχομένου" επικοινωνεί σε πραγματικό χρόνο με τον Ενιαίο Κατάλογο openABEKT που επιτρέπει την ανάπτυξη υπηρεσιών ενιαίας αναζήτησης και διαδανεισμού. 

Α.3.
Περιβάλλον "Ροές & Λειτουργίες"

Αποτελεί εσωτερικό περιβάλλον, προσβάσιμο μόνο από εξουσιοδοτημένους χρήστες και περιλαμβάνει τις ακόλουθες λειτουργικότητες:
· Διαχείριση Μελών

· Διαχείριση Συναλλαγών (Χρεώσεις / Κρατήσεις / Ανανεώσεις)

· Διαχείριση Διαθεσιμότητας (Αντιτύπων & Τευχών Περιοδικών)

· Δείκτες και Στατιστικά Στοιχεία 

Β.
Συνοδευτικές  Υπηρεσίες

Το ΕΚΤ/ΕΙΕ παρέχει Συνοδευτικές της πλατφόρμας openABEKT Υπηρεσίες, που μεγιστοποιούν την αποτελεσματικότητα, τα οφέλη και τις λειτουργικές απαιτήσεις της υποδομής. Οι υπηρεσίες αυτές είναι οι ακόλουθες: 
Β.1. Yπηρεσία διαδικτυακής εκπαίδευσης (openABEKT e-learning) με πιστοποίηση
Το ΕΚΤ/ΕΙΕ παρέχει σε τρεις (3) Εξουσιοδοτημένους Χρήστες του Αντισυμβαλλόμενου τη δυνατότητα να χρησιμοποιούν την Υπηρεσία Διαδικτυακής Εκπαίδευσης openABEKT e-learning με σκοπό να τους εφοδιάσει με τις απαραίτητες δεξιότητες για τη βέλτιστη χρήση και αξιοποίηση της πλατφόρμας openABEKT. 

Η υπηρεσία openABEKT  e-learning περιλαμβάνει τα εξής:

· εξειδικευμένες διαδικτυακές εφαρμογές,

· προηγμένο εκπαιδευτικό υλικό, και 

· πληθώρα εποπτικών μέσων και κειμένων με αναλυτικές οδηγίες.
Η χρήση της υπηρεσίας Διαδικτυακής Εκπαίδευσης openABEKT e-learning προϋποθέτει την ενεργοποίηση του λογαριασμού καθενός εκ των 3 Εξουσιοδοτημένων Χρηστών από το ΕΚΤ/ΕΙΕ και παρέχεται για χρονικό διάστημα ενός (1) μηνός από την κάθε ενεργοποίηση. Μετά την ολοκλήρωση χρήσης της υπηρεσίας από τον Αντισυμβαλλόμενο:

α.
απενεργοποιούνται οι λογαριασμοί σύνδεσης όλων των Εξουσιοδοτημένων Χρηστών πλην ενός ("Ενεργός Λογαριασμός") o οποίος θα παραμένει ενεργός και διαθέσιμος καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης, προκειμένου να καλύψει τυχόν ανάγκη επανάληψης χρήσης της Υπηρεσίας Διαδικτυακής Εκπαίδευσης openABEKT από τον Αντισυμβαλλόμενο 

β.
αποστέλλονται βεβαιώσεις πιστοποίησης επιτυχούς ολοκλήρωσης της εκπαίδευσης στη χρήση του openABEKT στους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες.

γ.
ξεκινάει η παροχή της Υπηρεσίας Υποστήριξης καθώς η επιτυχής ολοκλήρωσή της Υπηρεσίας Διαδικτυακής Εκπαίδευσης αποτελεί προαπαιτούμενο για την παροχή της Υπηρεσίας Υποστήριξης.
Β.2.
Υπηρεσία Εξ΄ αποστάσεως Υποστήριξης (e-helpdesk)
Το ΕΚΤ/ΕΙΕ παρέχει Υπηρεσία Εξ΄αποστάσεως Υποστήριξης (e-helpdesk), μέσω της οποίας δίδονται διευκρινήσεις και απαντήσεις αναφορικά με ερωτήματα του Αντισυμβαλλόμενου σε σχέση με την υπηρεσία openABEKT, καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσας σύμβασης.  Η Υπηρεσία καλύπτει: 

· τεχνικά θέματα λειτουργίας και χρήσης του openABEKT
· την παροχή συμβουλών και διευκρινίσεων για την εφαρμογή και χρήση των λειτουργιών του 

· ενημερώσεις για θέματα που σχετίζονται με την αναβάθμιση και τις νέες λειτουργικότητες που τυχόν εντάσσονται στην πλατφόρμα 

Προαπαιτούμενο για την παροχή της Υπηρεσίας Υποστήριξης αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωσή της Υπηρεσίας Διαδικτυακής Εκπαίδευσης τουλάχιστον από έναν Εξουσιοδοτημένο Χρήστη του Αντισυμβαλλόμενου. Η υποβολή αιτήματος υποστήριξης πραγματοποιείται από τους Εξουσιοδοτημένους Χρήστες του Αντισυμβαλλόμενου αποκλειστικά μέσω του «e-helpdesk». 
Β.3.
Υπηρεσία Παροχής Πρόσβασης σε Ενιαία Γνωσιακή Βάση (e-knowledge base)

Η Ενιαία Γνωσιακή Βάση περιέχει το σύνολο της υποστηρικτικής πληροφορίας που παράγεται για το openABEKT και επικαιροποιείται καθ' όλη τη διάρκεια λειτουργίας του. 
Οι υποστηρικτικές πληροφορίες περιλαμβάνουν:

· οδηγούς χρήσης, καλών πρακτικών κ.λπ.

· απαντήσεις σε συχνές ερωτήσεις

· άρθρα με συμβουλές για την καλύτερη χρήση της υπηρεσίας
Η εν λόγω υπηρεσία είναι ελεύθερα διαθέσιμη χωρίς χρονικό ή άλλο περιορισμό καθ΄όλη τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης.

PAGE  


2

